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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого 5-го Кубка по футболу памяти Заслуженного тренера России Козловского В.Б. 

среди детей 2007-2008 г.р. (8х8)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
  - привлечение детей к занятиям футболом:

  - популяризация футбола;

  - повышение спортивного мастерства;

  - выявление сильнейших команд.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
    Соревнования проводятся  с 5 июня по 9 июня 2018 г, на основном поле стадиона «НЭВЗ» ,  согласно календарю игр по правилам игры в футбол 8 на 8. На поле одновременно могут находиться 9 игроков: 8 полевых и 1 вратарь.
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
    Общее руководство осуществляет Федерация Футбола г. Новочеркасска, непосредственное – главная судейская коллегия.   Главный судья –  Симоненко И. Н..
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
    К участию в соревнованиях допускаются детские команды 2007-2008 г, согласно поданной заявке, заверенной врачом и руководителем. Участие детей в соревнованиях без допуска со стороны врачей запрещается.
    Состав команды не должен превышать 15 человек (заявочный лист).
     Название команды-участницы не должно носить прямое или косвенное отношение к каким-либо политическим партиям, объединениям и организациям. На спортивной форме участников соревнований должны отсутствовать обозначения политических партий, объединений. Команда, нарушившая эти требования, будет снята с соревнований по решению Оргкомитета турнира.

    Переход из одной команды в другую во время турнира запрещен.

    За участие в матче неоформленного игрока, команде засчитывается поражение со счетом- 0:3, а команде-сопернице - победа 3:0.

    Команде опоздавшей на 10 минут и больше, засчитывается поражение - со счетом 0:3, а команде-сопернице - победа 3:0.

5. СИСТЕМА РОЗЫГРЫША И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ 
           Турнир проводится по правилам игры в футбол 8 на 8.
           На предварительном этапе соревнования проводятся игры  в 3-х группах по круговой системе. Команды, занявшие 1 место в своих группах, а также лучшая по дополнительным показателям команда из занявших 2-е места в группах, играют полуфинальные игры. Команды, не прошедшие в полуфинал распределяются на пары согласно дополнительным показателям и играют за 5-6-е место, 7-8-е место, 9-10-е место и 11-12-е место.  Жеребьевка полуфинального этапа игр плей-офф проводится при помощи слепого жребия.

    На групповом этапе места команд в турнире определяются по сумме очков, набранных во всех матчах. За победу в матче начисляется - 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

    В случае равенства очков у двух или более команд места определяются последовательно по следующим показателям:

- по наибольшему количеству побед во всех матчах;

- по большему количеству очков в играх между собой;

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх между собой;

- по большему количеству забитых мячей в играх между собой;

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матча;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах;
- жребием. 

 Продолжительность игры  - 2 тайма по 25 минут.

      Финальный этап:

- игры за определение места команды, полуфиналы, матч за 3-е место и финал проводятся в 2 тайма по 25 минут, в случае ничейного результата назначается серия из    3-х  десятиметровых ударов.

6.ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД И ТРЕНЕРОВ
      Руководители и тренеры команд, принимающие участие в розыгрыше открытого 5-го Кубка по футболу памяти Заслуженного тренера России Козловского В.Б. среди детей 2007-2008 г.р. (8х8) обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявлять при этом высокую дисциплинированность уважение к соперникам и зрителям.
             В случае недисциплинированного поведения футболистов обеих команд (потасовки, драки) матч        

            должен  быть остановлен судьей матча, обеим командам засчитывается поражение со счетом  

            0:3 и команды  снимаются с розыгрыша кубка.
           В случае недисциплинированного поведения игрока или тренера одной из команд (нецензурное    выражение, мат, угрозы, физическое воздействие) по отношению к  судье матча, игра должна быть остановлена, команде - виновнице засчитывается поражение со счетом 0:3 и она снимается с участия в соревнованиях.

             Участие в дальнейших играх удаленных за не спортивное поведение или драку игроков решается главной судейской коллегией.   

             В случае, если игрок команды получает в игре прямую красную карточку, то этот игрок пропускает следующую игру своей команды. В случае, когда игрок получает красную карточку на основании 2-х желтых, показанных в одной игре, то этот игрок имеет право участвовать в следующей игре команды.

             При необходимости проживания команды-участницы на территории г. Новочеркасска, руководство команды заранее, но не позднее чем за 7 дней, должна уведомить об этом  Оргкомитет турнира.

7.РАСХОДЫ
  Расходы, связанные с арендой и разметкой поля, приобретением наградной атрибутики,   несет ООО «ПК «НЭВЗ».  Кроме этого, ООО «ПК «НЭВЗ» предоставляет раздевалки на время проведения турнира в период с 9-30 до 15-00,музыкальное и звуковое сопровождение церемонии открытия и закрытия турнира, осуществляет размещение рекламной афиши мероприятия на территории завода.
Расходы, связанные с затратами на судейство игр, оплату услуг мед персонала, приобретение питьевой воды для участников,  размещение банеров, информационную поддержку на ТВ, организацию работы фотографа несет «Оргкомитет турнира».
Расходы, связанные с командированием команд на соревнования несут команды - участницы соревнований и командирующие организации.

Затраты на проживание команды-участницы (в случае необходимости) несут руководители команды-участницы.

8.НАГРАЖДЕНИЕ
        Команде, занявшей 1-е место вручается переходящий Кубок.  Команды, занявшие с 1-го по 3-е место награждаются памятными Кубками, медалями, грамотами. 
        По итогам соревнований, в каждой команде, занявшей с 4-го по 12-е место, Оргкомитетом турнира будут выбраны лучшие игроки каждой из команд с вручением памятной статуэтки и грамоты.

       По итогам соревнований, а также финальных игр, среди команд, занявших с 1-е по 3-е место Оргкомитетом турнира будут определены следующие номинанты: лучший вратарь турнира, лучший защитник, лучший бомбардир, лучший полузащитник, лучший нападающий, лучший игрок турнира с вручением памятных статуэток и грамот игрокам.
                                        9.ИНФОРМАЦИЯ

       Вся информация по проведению открытого 5-го Кубка по футболу памяти Заслуженного тренера России Козловского В.Б. среди детей 2007-2008 г.р. (8х8)    располагается на официальном сайте   федерации футбола г. Новочеркасска: novoch-football.ru
